



類別	資料來源	民衆日報第15版
	刊載日期	中華民國99年5月20日

嘉南科大文化周

民藝拚陣 好戲連台

【記者陳正言仁德報導】昨(19)日中午，嘉南藥理科技大學大禮堂前，鞭炮響遍，鑼鼓喧天，是民間廟會走進校園？不是啦，這是該校文化事業發展系為期三天文化周活動，活生生搬演「我們的角頭文化」，民藝拚陣，好戲連台，演出民間文化的精彩活力與優美內涵。

文化周活動在同學的精心布置與刻意營造下，不僅讓師生有如置身古廟中，看盡民俗技藝競演，身處「莫高窟」裡，感受敦煌的迷人氛圍，而且透過展示與解說，與會者更能深入認識文化的起源與魅力。

文化周活動有「散花飛天」、「鼓與琵琶」、「舞龍舞獅」、「電音三太子」、「花鼓陣」、「媽祖舞踏演出」、「原舞社」、「爆米香傳統教學」、「二色糖壓克力創意商品」的展示與活動，全部由文化系同學一手包辦，展現出文化系結合本土和創意的「文化」內涵。

文化系系長李啓源、副會長黃明媛籌劃，99級系學會成員約50人一同策劃執行的文化周活動，特別以「這就是我們的角頭



電音三太子大跳台客舞。（嘉南科大提供）

文化」為主題，展現年青人的文化創意和實行能力。其中的傳統廟會節慶，為響應環保，場景布置使用廢紙箱仿造廟宇，讓人感覺猶如置身古廟當中，一起回味台灣傳統廟會的熱鬧氣氛。

同時，文化周的攤位也經過規劃，如南部小吃、創意市集、學生成果展、四大單

業成果展、國粹遊戲、傳統文化遊戲等，各攤位均有專人解釋歷史緣由，讓師生不只是透過遊戲觀賞成果展、看表演、吃美食，也瞭解到地方文化的心涼。

熱鬧的動態表演首先登場的是電音三太子，在傳統鑼鼓演出後，隨即大跳時下廣受年輕人喜愛的「SORRYSORRY

」、「掌無敵」，帶起現場熱鬧氣氛。同學們表演的醒獅也在鑼鼓聲中搖頭擺尾，十分可愛。鼓聲結束，馬上響起電音三太子旋律，兩頭醒獅立刻大跳三太子的台客菱形步，同學受到氣氛感染，不約而同下場一起大跳台客舞，引來鼓掌叫好聲。

「敦煌學會」則指導同學

表演「散花飛天」、「鼓與琵琶」，華麗的舞衣與曼妙舞步，讓大家看得如癡如醉，有如置身於「莫高窟」。李啓源表示，文化系同學運用課堂所學，透過活動執行來展現年青人的創新，希望民眾都能從中認識台灣文化，了解自己所處的社會環境及這塊生活的土地—台灣。



類別	資料來源	真晨報 第 版
	刊載日期	中華民國 99 年 5 月 22 日

以角頭文化為主體

〔記者鄭順彬／南縣報導〕平常在廟會及重要慶典才能夠看到「電音三太子」、「花鼓陣」，如今也出現在校園內，嘉南藥理科技大學文化週活動中，以「角頭文化」用環保結合方式展出，同學巧扮的神明公仔拋贈紅包給現場師長與同學，象徵「吃紅」能夠帶來福氣，並分享文化系活動快樂的心情。

活動中有「散花飛天」、「鼓與琵琶」、「舞龍舞獅」、「鼓音三太子」、「花鼓陣」、「媽祖舞蹈演出」、「原舞社」、「爆米香傳統教學」、「三色糖壓克力創意商品」的展示與活動，所有表演及活動均由文化系同學一手包辦，展現出文化系的傳統廟會節慶文化為主題，現年輕人的文化創意和實行能力，並且響應。

文化系系會長李啓源表示，文化週活動由九九級系學會成員約五十人共同策劃執行，以「這就是我們的角頭文化」為題，現年齡的文化創意和實行能力，並且響應。

嘉藥文化週

大跳台客舞

展現年輕人創意和實行能力



廟宇，讓人感覺到置身於古廟當中，使觀眾回味台灣傳統的廟會熱鬧氣氛。

副會長黃明媛表示，文化週的攤位也特別經過規劃，如南藥理系學生在各攤位設置由同學們專人解釋歷史緣由，讓學生不單單只是透過遊戲、觀賞成果展、看表演、吃美食，也了解到地方文化的起源。

在熱鬧的動態表演部分，首先登場的電音三太子，兩頭醒獅立即大跳三太子的「白各」舞步，二十餘位同學也感染氣氛，下場一起大跳台客舞，引起全校師生熱烈鼓掌叫好。隨後由「敦煌學生會」同學表演的「散花飛天」、「最與琵琶」，更因同學們華麗衣裳與曼妙舞步，讓現場有如置身於「莫高窟」，讓觀眾如痴如醉。

活動中最後也安排由同學們表演的醒獅在鑼鼓聲中，搖頭擺尾，十分可愛，大跳時下廣受年輕人喜愛的「SORRY SORRY」、「愛無敵」，帶起現場熱鬧氣氛，讓活動更掀起最高潮。

嘉南藥理科技大學文化週花鼓陣也參與盛會。

（記者鄭順彬／攝）



嘉南藥理科技大學 新聞媒體報導

類別	資料來源	中華日報 第 B6 版
刊載日期	中華民國 99 年 5 月 20 日	

嘉藥文化週回味傳統廟會

記者林健民／仁德報導

嘉南藥理科技大學文化事業發展系十七日起舉辦三天的文化週活動，以傳統廟會的節慶為主題，所有表演及活動都由文化系同學包辦，電音三太子、花鼓陣等表演都受到歡迎，也讓觀眾回味台灣傳統的廟會熱鬧氣氛。

文化週活動由文化系九十九級系學會五十名成員策劃執行，以「這就是我們的角頭文化」為題，展現年青人的文化創意和執行能力，內容以傳統廟會節慶為主題，

並以廢棄紙箱仿造成廟宇，展現學生的環保概念，在禮堂前廣場設置的文化週擺位，精心規劃，包括小吃、創意市集、學生成果展、大四畢業成果展、國粹遊戲、傳統文化遊戲等。

活動高潮是昨天的動態表演，在熱鬧鑼鼓聲中，同學醒獅表演熱鬧登場，兩頭獅子搖頭擺尾展現可愛，隨後電音三太子旋律大跳台客舞，形步，廿多名學生感染氣氛，下場一起大跳台客舞，引起全校師生熱烈鼓掌叫好。